

みやこ市議会だより 平成22年12月議会No.23
正誤表

下記のとおり誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。
今後は十分気をつけて編集にあたります。

正誤箇所	誤	正
3ページ 下段表「タラソテラピー施設条例の一部改正(利用料)」回数券改定後	11回 6,000円	11回 7,000円